



Ikt. sz.: GAB-41/19-7/2021.

GAB-12/2021. sz. ülés
(GAB-81/2018-2022. sz. ülés)

J e g y z ő k ö n y v

az Országgyűlés **Gazdasági bizottságának**
2021. október 5-én, kedden, 10 órakor
az Országház Tisza Kálmán termében (főemelet 37.)
megtartott üléséről

Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása</i>	5
<i>Az atomenergia-felügyeleti szerv jogállásával összefüggésben egyes törvények módosításáról szóló T/16224. számú törvényjavaslat</i>	
<i>(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)</i>	5
<i>Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvénynek egyes alapvető élelmiszerek általános forgalmi adójának csökkentését célzó módosításáról szóló T/17024. számú törvényjavaslat</i>	
<i>(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)</i>	6
<i>Hozzászólás</i>	6
<i>Határozathozatal</i>	6
<i>Az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került devizaadósok számára valódi segítséget jelentő halaszthatatlan intézkedések megtételéről szóló H/17001. számú határozati javaslat</i>	
<i>(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)</i>	6
<i>A kisposták megmentéséről szóló H/16879. számú határozati javaslat</i>	
<i>(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)</i>	7
<i>Az ülés berekesztése</i>	7

Napirendi javaslat

1. Az atomenergia-felügyeleti szerv jogállásával összefüggésben egyes törvények módosításáról szóló törvényjavaslat (T/16224. szám)
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)
(Kijelölt bizottság)
2. A gyermekneveléshez szükséges, valamint egyéb termékek áfaterhének csökkentése érdekében az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat (T/16817. szám)
(Z. Kárpát Dániel (Jobbik) képviselő önálló indítványa)
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
3. Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvénynek egyes alapvető élelmiszerek általános forgalmi adójának csökkentését célzó módosításáról szóló törvényjavaslat (T/17024. szám)
(Csárdi Antal (LMP) képviselő önálló indítványa)
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
4. Az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került devizaadósok számára valódi segítséget jelentő halaszthatatlan intézkedések megtételéről szóló határozati javaslat (H/17001. szám)
(Dr. Tóth Bertalan (MSZP) képviselő önálló indítványa)
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
5. A kisposták megmentéséről szóló határozati javaslat (H/16879. szám)
(Dudás Róbert (Jobbik) képviselő önálló indítványa)
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
6. A "Magyarország-Budapest: Autópálya-üzemeltetési szolgáltatások 2021/S 113-298194 Koncessziós hirdetmény" visszavonásáról szóló határozati javaslat (H/16661. szám)
(Tordai Bence (Párbeszéd) képviselő önálló indítványa)
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)
7. Egyebek

Az ülés résztvevői

A bizottság részéről

Megjelent

Elnököl: Hadházy Sándor (Fidesz), a bizottság alelnöke

Manninger Jenő (Fidesz), a bizottság alelnöke
Barcza Attila (Fidesz)
F Kovács Sándor (Fidesz)
Riz Gábor (Fidesz)
Szatmáry Kristóf (Fidesz)
Varga Gábor (Fidesz)
Potocskáné Kőrösi Anita (Jobbik)
Dr. Szakács László (MSZP)
Székely Sándor (független)

Helyettesítési megbízást adott

Bánki Erik (Fidesz) Hadházy Sándornak (Fidesz)
Witzmann Mihály (Fidesz) F Kovács Sándornak (Fidesz)
Dr. Seszták Miklós (KDNP) Varga Gábornak (Fidesz)

A bizottság titkársága részéről

Dr. Palkó Katalin bizottsági főmunkatárs

Meghívott

Hozzászóló

Dr. Majoros Ágnes főosztályvezető (Innovációs és Technológiai Minisztérium)

(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 00 perc)

Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása

HADHÁZY SÁNDOR (Fidesz), a bizottság alelnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelettel kérem a bizottsági tagokat, hogy foglaljanak helyet.

Tisztelettel köszöntöm a bizottság valamennyi megjelent tagját és tisztelettel köszöntöm vendégeinket. A bizottsági ülést megnyitom.

Megállapítom, hogy 10 fő van jelen a bizottsági ülésen, így a bizottság határozatképes.

Tisztelt Bizottság! Tájékoztatom a bizottságot arról, hogy a határozati házszabály 58. § (3) bekezdése alapján Tordai Bence, a Párbeszéd képviselője, a H/16661. számú, valamint Z. Kárpát Dániel, a Jobbik képviselője, a T/16817. számú indítványa esetében kezdeményezte, hogy a tárgysorozatba vételről való döntésre a mai bizottsági ülésünkön ne kerüljön sor. Tehát a kiküldött napirendi javaslat 2. és 6. pontja törlésre kerül. Ennek tükrében kérdezem, hogy ki támogatja a módosított napirend elfogadását. *(Szavazás.)* Ez egyhangú igen. Köszönöm szépen.

(Manninger Jenő és Riz Gábor megérkezik az ülésterembe.)

Az atomenergia-felügyeleti szerv jogállásával összefüggésben egyes törvények módosításáról szóló T/16224. számú törvényjavaslat (Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)

Megkezdjük az 1. napirendi pont tárgyalását. Tisztelettel köszöntöm az előterjesztő részéről dr. Majoros Ágnes főosztályvezető asszonyt az ITM-ből. Az atomenergia-felügyeleti szerv jogállásával összefüggésben egyes törvények módosításáról szóló T/16224. számú törvényjavaslat részletes vitája következik. Javaslom, hogy a részletes vitát két szakaszban tárgyaljuk. Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel? *(Nincs jelentkező.)* Nincs.

Javaslom, a részletes vita első szakaszában állapítsuk meg, hogy a törvényjavaslat megfelel a házszabályi rendelkezések 44. § (1) bekezdésében foglaltaknak. Kérdezem, hogy ki ért ezzel egyet. *(Szavazás.)* 10 igen. Ki tartózkodott a szavazástól? *(Nincs jelentkező.)* Senki. Ki szavazott ellene? *(Szavazás.)*

Megállapítom, hogy 10 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében, tartózkodás nélkül a javaslat elfogadásra került, így a részletes vita első szakaszát lezárom.

A részletes vita második szakaszát megnyitom. A törvényjavaslatához egy képviselői módosító javaslat érkezett, amelyet írásban megkapott mindenki. A benyújtó Kocsis-Cake Olivio a Párbeszédétől, és a T/16224/2/1. számot viseli. Az előterjesztő nincs jelen. Megkérdezem a kormány képviselőjét, hogy mi az álláspontja a kormánynak.

DR. MAJOROS ÁGNES főosztályvezető (Innovációs és Technológiai Minisztérium): Tárcaálláspontot tudok mondani. Nem támogatja a tárca.

ELNÖK: Nem támogatja a tárca. Ennek tükrében kérdezem, hogy ki támogatja a módosító javaslatot. *(Nincs jelentkező.)* Senki. Tartózkodik-e a szavazástól valaki? *(Nincs jelentkező.)* Senki. Ellene szavazott? *(Szavazás.)* Mindenki.

Megállapítom tehát, hogy a módosító javaslat nem került elfogadásra.

A bizottság saját módosító javaslatot nem kíván megfogalmazni, így a részletes vita lezárásáról döntünk. Kérdezem, hogy ki támogatja a részletes vita lezárásáról szóló javaslatot. *(Szavazás.)* Ez 10 igen szavazat. Ki tartózkodott a szavazástól? *(Nincs jelentkező.)* Senki. Ellene szavazott? *(Szavazás.)* 2 fő.

Megállapítom, hogy 10 igen szavazattal, 2 nem ellenében, tartózkodás nélkül a részletes vita lezárásáról szóló javaslat elfogadásra került.

Szavaznunk kell még a részletes vitáról szóló jelentés elfogadásáról is. Kérdezem, hogy ki támogatja ezt a javaslatot. *(Szavazás.)* Ez 10 igen szavazat. Ki tartózkodott a szavazástól? *(Nincs jelentkező.)* Senki. Ellene szavazott? *(Szavazás.)* 2 fő.

Megállapítom, hogy 10 igen szavazattal, 2 nem ellenében, tartózkodás nélkül a javaslat elfogadásra került. Köszönöm szépen.

A napirendi pont tárgyalásának végére értünk. Köszönöm az előterjesztők segítségét.

**Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvénynek egyes alapvető élelmiszerek általános forgalmi adójának csökkentését célzó módosításáról szóló T/17024. számú törvényjavaslat
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)**

Az eredeti 2. napirendi pont törlésre került, ebből adódik, hogy a 3. számú napirendi pont következik, melynek címe: „Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvénynek egyes alapvető élelmiszerek általános forgalmi adójának csökkentését célzó módosításáról szóló törvényjavaslat”, T/17024. számon. Benyújtója Csárdi Antal az LMP részéről. *(Közbeszólás: Nincs itt.)* Nincs jelen a képviselő úr, akkor nem tudom megadni a szót. Kérdezem, hogy van-e ezzel a javaslattal kapcsolatban észrevétel, hozzászólás, kérdés. *(Jelzésre:)* Tessék parancsolni!

Hozzászólás

SZÉKELY SÁNDOR (független): Köszönöm szépen a szót.

Bár Magyarországon az a helyzet, hogy egy olyan általános forgalmi adó van, amely az egyik legnagyobb az Európai Unióban, ami nyilvánvalóan a szegényeknek, a dolgozó embereknek egy megsarcolása, és nyilvánvalóan ezt jóval kevesebbre kellene levinni, például mondjuk, a milliárdos cégek megadóztatását elkezdni, de ez a javaslat gyakorlatilag egy toldozás-foldozás, hiszen csak pár termék forgalmi adójának a csökkentéséről szól, ezért bár én nem fogok ellene szavazni, de tartózkodni fogok a szavazásnál. Köszönöm szépen.

Határozathozatal

ELNÖK: Köszönöm szépen. Van-e további hozzászóló? *(Nincs jelentkező.)* Nincsen. Lezárom a vitát és szavazás következik.

Kérdezem, hogy ki támogatja a tárgysorozatba vételt. *(Szavazás.)* 1 fő. Ki tartózkodott a szavazástól? *(Szavazás.)* 1 fő. Ellene szavazott? *(Szavazás.)* 10 fő.

Megállapítom, hogy 1 igen szavazattal, 10 nem szavazat ellenében, 1 tartózkodás mellett a tárgysorozatba vételt elutasította a bizottság.

**Az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került devizaadósok számára valódi segítséget jelentő halaszthatatlan intézkedések megtételéről szóló H/17001. számú határozati javaslat
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)**

A következő napirendi pont a módosított 3. számot viseli, az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került devizaadósok számára valódi segítséget jelentő halaszthatatlan intézkedések megtételéről szóló határozati javaslat, mely a H/17001. számot viseli. A benyújtó dr. Tóth Bertalan, MSZP-képviselő. Önálló indítvány, és a tárgysorozatba vételről kell döntenünk. Kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy

hozzászólás. *(Nincs jelentkező.)* Nincsen. *(Potocskáné Kőrösi Anita megérkezik az ülésterembe.)*

Szavazás következik. Kérdezem, hogy ki támogatja a tárgysorozatba vételt. *(Szavazás.)* 3 igen szavazat. Ki nem támogatja? *(Szavazás.)* 10 nem.

Megállapítom, hogy 3 igen szavazattal, 10 nem ellenében, tartózkodás nélkül a bizottság nem támogatja a tárgysorozatba vételt.

**A kisposták megmentéséről szóló H/16879. számú határozati javaslat
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről)**

A módosított napirendi javaslat 5. számú napirendi pontjának tárgyalása következik, a kisposták megmentéséről szóló határozati javaslat. A H/16879. számot viseli, benyújtója: Dudás Róbert, Jobbik. Nem látom a képviselő urat. Kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás. *(Nincs jelentkező.)* Nincsen.

Szavazás következik. Kérdezem, hogy ki támogatja a tárgysorozatba vételt. *(Szavazás.)* 2 fő. Ki tartózkodott a szavazástól? *(Szavazás.)* 1 fő. Ellene szavazott? *(Szavazás.)* 10 fő.

Megállapítom, hogy 2 igen szavazattal, 10 nem szavazat ellenében, 1 tartózkodás mellett a javaslat tárgysorozatba vétele nem történt meg.

Az ülés berekesztése

Egyebekben nekem nincs semmi előadnivalóm, van-e esetleg képviselőtársaimnak? *(Nincs jelentkező.)* Nincsen. Köszönöm szépen a mai munát, az ülést bezárom.

(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 11 perc)

Hadházy Sándor
a bizottság alelnöke

Jegyzőkönyvvezető: Bihariné Zsebők Erika